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YBaxaemass Mapusi! HeoOxomumo 00s13aTeIbHO coenaTh 00N aHaIu3 MOYH elrle pas, Y3U mouyek u
MOYEBOTO Iy3hIPS, JOXKAAThCS PE3Y/IbTaTOB IIOCeBa MOYM, 00IIero aHaau3a KPoBH U
OMOXMMHMYECKOTO aHa/IK3a KPOBU. ITO OUYEeHb IIOMOXKeT BalieMy Bpauy B JUAarHOCTHKE U JIeUEHUH. A
1oKa co0JrofaiiTe Ha3HAYeHUs Bpaya, CIefUTe 3a TeMIIepaTypol (yTpoM, Bedepom), cobomanTe
nueTy (MCKIIOYUTh OCTPOE, COJIeHOe, aJIkOT0JIh), ITelTe OOJIbIIe KUAKOCTH (Yal, COKH, KOMITOTEI),
OTBaphkl MOYETOHHEIX TPaB (KYKypy3HBIE PhLIblia, TOJIOKHSIHKA, JIUCT U SITOAbl OPYCHUKHU, XBOIII
10J1eBOM). bonu MOryT Hamo#aThCA elle HeKOTOpoe BpeMs, T. K. BOCIIaJIMTe/IbHBIN IPOLIeCC elle
coxpaHsetcs. Ecnu 6ymet HeobxoouMo, caenaliTe BHYTPUBEHHYIO yporpaduto. [TummTe, ecnu OygyT
ellle BOIIPOCHI.



